

# “神八”开舱，“锦绣潇湘”太空归来

开舱人员共取出8大类123种搭载物品 周强致信祝贺



11月21日上午10点，神舟八号返回舱开舱仪式举行。我省参加仪式的工作人员展示神舟八号返回舱搭载的《锦绣潇湘》系列作品。 记者 徐行 摄

本报北京11月21日讯 今天，“神舟八号”返回舱开舱仪式在北京中国空间技术研究院会展中心举行。包括《锦绣潇湘》系列作品在内的“神八”搭载物品一一与大家见面。周强致信祝贺载人航天事业不断取得新胜利、创造新辉煌。

开舱人员共取出8大类123种搭载物品，其中包括国画《锦绣潇湘图卷》、湘绣《锦绣潇湘请你来》、歌曲《锦绣潇湘等你来》光碟3件湖南特色艺术品，以及“开启天宫梦想”系列科普活动实验方案光盘、人民科学家钱学森画像、“和平颂”书法作品、中国邮政集团公司制作发行的《当代传奇》贺卡、“携手神八搭载梦想”活动征集的作品存储芯片等。还包括北京市科学技术委员会的农作物种子、神舟天辰实业公司的《番茄试管苗空间开花结果》实验装置以及河南省洛阳市的牡丹及芍药种

子等实验科研物品。

开舱仪式上，中国载人航天工程总设计师周建平向湖南省副省长韩永文返送了《锦绣潇湘》系列作品。随后，韩永文在仪式上宣读了周强的致信。周强向载人航天工程全体参研参试人员致以崇高敬意和热烈祝贺，他说，以“锦绣潇湘”为主题的3件湖南特色物品，随“神八”遨游太空，充分展示了锦绣潇湘的神韵和三湘儿女的风采，对湖南干部群众大力推进科学发展、富民强省是极大的鼓舞和激励。衷心感谢总装备部、载人航天工程办公室的大力支持。

仪式上，还发布了由中国载人航天工程办公室监制的以“神八”与“天宫一号”交会对接为内容创作的陶瓷艺术品——中国天宫瓶。天宫瓶采用湖南醴陵釉下五彩技术，由邓文科、李日铭、丁华汉、李人中等50余名专家制作。 ■记者 熊远帆

全省整治医保骗保 举报属实有奖

## 代开药须持患者身份证

本报11月21日讯 鼓动病人办理“假出院”、将自己的社保卡转借其他人使用……今后，这些骗取医保的行为将被严查。今天上午，省人社厅公布多项措施打击医保骗保行为，并且宣布在全省开展打击骗保行为的专项治理检查。

省人力资源和社会保障厅医保处相关人员强调，为防止骗保行为，今后参保人员需要长期服用同类药品，但因患有精神类疾病或行动不便、长期卧床等原因，不能亲自到医院就医时，家属代开药须持患者本人身份证、社保卡、确诊医院的门诊病历或出院诊断证明，才可代为开药。

省人社厅提醒，如果发现任何违反基本医疗保险规定、骗取医疗

保险基金的行为，应该及时举报。经查证属实的，将给予奖励。专项治理期间，对于医保定点医疗机构、定点零售药店的违规行为，也要予以严肃处理。

### 提醒

七种违法行为将被重点监督

1、伪造、涂改医疗保险票据、处方、病历、医疗文书的；2、以欺骗、胁迫等手段重复开药、超量开药的；3、转卖医疗保险基金报销的药品谋取不当利益的；4、社保卡转借给他人使用，或使用他人社保卡的；5、冒名住院骗取医疗保险基金的；6、未按规定办理变更、注销手续的；7、其他骗取医疗保险基金的行为。 ■记者 刘璋景

## 《长沙市全民健身办法(征求意见稿)》24日听证 每年8月为长沙全民健身月

本报11月21日讯 每年的8月为长沙市的全民健身月。政府投资建设的公共体育设施将向公众免费开放；其他公共体育设施也将逐步向公众免费开放；而且，公共体育设施每年开放时间不得少于300天，每天不得少于10小时。长沙市政府法制办将于11月24日对《长沙市全民健身办法(征求意见稿)》举行立法听证会。

据了解，本次拟听证内容有：1、有

关公共体育设施管理主体、管理维护责任、管理维护费用如何确定的意见；2、有关公办学校向公众开放体育设施规定的意见；3、有关政府购买健身服务规定的意见；4、其他重要内容的意见。如果您对上述听证内容有话要说，请告诉我们，我们将把您的意见反馈给长沙市政府法制办。我们的电话是：0731-84326110。

■记者 曾力力

# 酒神



## 酒神年份酒 好运天天有

### 酒神系列-15年年份酒

酒神年份酒所标注的年份，都是真实的酒的最低年份，正因为长时间的窖藏和特殊的微生物群使酒中的杂质被高效分解，所以酒神年份酒在人体肝脏内代谢时间极快，不会让酒精长时间停留在体内。从而达到不上头、不口干、醒酒快。同时适量的饮用酒神酒还可以养护您的肝脏。



**招商电话：**  
**0731-85222629 15575831999**  
酒神酒全国总运营中心：湖南省邦顺贸易有限公司



酒精度: 53%vol 净含量: 500ml